

سرمقاله
<p>امنیت منطقه قریانی سیاست‌های آمریکا</p>
<p>ادامه از صفحه یک</p> <p>بر اساس ظواهر و قرائن این بار دامنه تترفر از جنایات آمریکا از مرزهای ایران فراتر خواهد رفت و منطقه می تواند آستان حوادثی مطلوب یا نا مطلوب در آینده باشد .</p> <p>بعید نیست در پایان درگیری های آمریکا و اسرائیل با ایران با هر نتیجه ای و در صورت ادامه حضور نیروهای آمریکایی ، منطقه شاهد ظهور گروه هایی باشد که مبارزه مسلحانه با آمریکا را شدت ببخشند و به این ترتیب امنیت منطقه دستخوش تغییرات شگرف شود در صورت ظهور چنین گروه ها ، بیشترین ضررها را کشورهای خواهند دید که در این جنگ با آمریکا همکاری کردند و روابطشان را با تل آویو و واشنگتن حفظ نمودند .</p>

خبر
<p>سردار کوتوری:</p> <p>سر دشمنان ایران دوباره به سنگ خواهد خورد</p>

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: آمریکایی ها دست و پا می زنند که از این میدان خود را خارج کنند اما باید بدانند که سرشان دوباره به سنگ خواهد خورد. به گزارش خبرنگار دفاعی ایرنا، سردار اسماعیل کوتوری روز شنبه ۲۳ اسفند ۱۴۰۴ در حاشیه مراسم تشییع پیکر دریاسالار شمخانی، در واکنش به اظهارات ترامپ که گفته است پایان جنگ تسلیم شدن ایرانیان است، گفت: ترامپ حرف اضافه می زند. اگر ما می‌خواستیم تسلیم شویم که مقاومت نمی‌کردیم و لذا بر همین اساس آنها الان باید تسلیم ما شوند، قطعاً بدانید که اینچنین نخواهد شد. چون اگر آنها توان داشتند ناو هواپیمابرشان را فراری نمی‌دادند تا هزار کیلومتر از ما فاصله بگیرد چون آسیب دیده و نمی‌تواند دیگر مقاومت کند. وی افزود: آمریکایی‌ها دست و پا می‌زنند که از این میدان خود را خارج کنند قطعاً بدانند که این دفعه این چنین نیست و دیگر پایگاهی هم در منطقه نخواهند داشت و ما اجازه نمی‌دهیم پایگاهی در کورف‌های همجوار و همسایه داشته باشند و لذا به لطف خدا باید بگوییم این دفعه هم سرشان به سنگ خواهد خورد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی ادامه داد: الان چون ناتوان شده اند نمی‌توانند کاری از پیش ببرند زیرساخت‌ها را می‌زنند اگر آنها عرضه داشتند با این ادعایشان که می‌گویند قدرت اول دنیا هستیم باید همان روز اول کار را کردند. پس چرا نتوانستند این کار را بکنند که البته این به چند عامل بستگی دارد، مردم ایران عاشق رهبری روزند و الان هم در صلح هستند، همچنین رمزندانی و نیروهای مسلح نیز ساختارشان محکم است و انشالله به امید خدا نتیجه آن را در آینده خیلی نزدیک با پیروزی رزمندگان اسلام خواهیم دید.

به گزارش ایرنا، مراسم تشییع پیکر دریاسالار شهید علی شمخانی دبیر شورای عالی دفاع با حضور جمعی از مسئولان کشوری و لشکری و مردم تهران امروز شنبه ۲۳ اسفند ۱۴۰۴ برگزار شد. پیکر دریاسالار شهید علی شمخانی بعدازظهر امروز در جوار مرقد امامزاده صالح تهران به خاک سپرده می‌شود.

سخنگوی دولت:



سخنگوی دولت با اشاره به حملات دشمن به مراکز غیرنظامی، تاکید کرد: تاکنون ۴۲ هزار و ۹۱۴ واحد غیرنظامی آسیب دیده است؛ که ۲۶ هزار و ۴۶۹ واحد آن مسکونی بوده است و از این میان ۱۰ هزار واحد در استان تهران و به ۶ هزار و ۱۷۹ واحد تجاری نیز آسیب وارد شده است.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، «فاطمه مهاجرانی» امروز شنبه ۲۳ اسفندماه ۱۴۰۴ در پانزدهمین روز از جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان در گزارش تلویزیونی

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا؛ شاید در روزهای منتهی به راهپیمایی روز قدس رمضان ۱۴۴۷ که امسال با ۲۲ اسفند ۱۴۰۴ مصادف شد، به نظر می‌رسید تنها وجوه متمایز این راهپیمایی فقدان رهبر شهید انقلاب و برگزاری آن زیر موشک باران دشمنان باشد و به دلایل امنیتی لنز دوربین خبرنگاران داخلی و خارجی صرفا آماده ثبت حضور شجاعانه مردم دناغدار و رنج‌دیده ایران در این صحنه تاریخی بود تا صفحه دیگری از تاب‌آوری و ایستادگی آنها را در تاریخ انقلاب اسلامی رقم بزنند؛ حضور مردمی که نهایت آرزوی دلسوزان کشور بود و هرگز حضور سران قوا و جمع زیادی از مسئولین طراز اول کشور در راهپیمایی امسال با وجود تهدیدات متعدد دشمن متجاوز، در ذهن هیچ یک از عوام و خواص نمی‌گنجید.

آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی یک روز پیش از این راهپیمایی در نخستین پیام خوشب به مردم ایران با اشاره به عنصر «دشمن شکنی» این راهپیمایی، تاکید کرده‌بود: «باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت انواع نقش آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی امنیتی. یکی از وظایف رهبری و بعضی مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش‌ها به آحاد یا اقشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس ۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید عنصر دشمن‌شکنی در آن مورد توجه همگان باشد.»

مسئولین هم آمدند تا از مردم عقب نمانند
شاید در برداشت اولیه به نظر می‌رسید مخاطب حضور موثر در صحنه عمومی، آحاد مردم ریاند می‌کمر کسی انتظار داشت در شرایطی که دشمنان در مجامع رسمی و از طریق پروپاگاندای رسانه‌های مسئولین کشور را تهدید می‌کنند و مترصد هر فرصتی مانند آنچه ۹ اسفند رخ داد، هستند تا این تهدیدها را عملیاتی کنند، بسیاری از صاحب منصبان لشکری و کشوری در راهپیمایی روز قدس با مردم سلفی بگیرند و زیر موشک‌باران مشت گره کرده و علیه خصم جزجوخانی کنند؛ اما در راهپیمایی روز قدس مسئولین این شگفتانه را خالق کردند تا از قافله پرشتاب مردم عقب نمانند. البته دشمنان نیز تصور می‌کردند در این راهپیمایی فقط مردم به خیابان‌ها خواهند آمد و ناگفته پیداست؛ تاب تحمل همین مقدار از جمعیت را نیز نداشتند؛ به همین علت از سحرگاه ۲۳ اسفند نقاط مختلفی از پایتخت و سایر شهرها را مورد هدف قرار دادند. در ساعات منتهی به آغاز راهپیمایی نیز ارتش صهیونی با صدور هشدار برای ساکنان مناطقی از تهران که در نزدیکی مسیرهای راهپیمایی بودند از جمله «اناشگاه تهران» و «تاتار شهر» از آنها خواست این مناطق را ترک کنند.

علاوه بر این «بیت هگست» وزیر جنگ آمریکا مدعی شده بود که مقام‌های جمهوری اسلامی در حال انتقال به پناهگاه‌ها و مناطق غیرنظامی هستند. این درحالی است که در راهپیمایی روز قدس مسئولان در رده‌های مختلف لشکری و کشوری دوشادوش مردم به خیابان آمدند. البته دروغ‌پردازی وزیر جنگ ایالات متحده آمریکا علاوه بر پاسخ میدانی مسئولان با واکنش توییترو علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی نیز مواجه شد. وی نوشت: «آقای هگست، رهبران ما در همه این سال‌ها در بین مردم بوده‌اند و هستند؛ اما رهبران شما در جزیره اِپستین!»

سربان ایالات متحده آمریکا در این جنگ روانی صرفا به دروغ پردازی علیه مقامات ایرانی اکتفا نمی‌کنند بلکه از طریق قریب افراد ساده‌لوح نیز در تلاش هستند تا اطلاعاتی از چند چهره کلیدی کشور بدست آورند؛

بیش از ۴۲ هزار واحد غیرنظامی آسیب دیده‌است

خطاب به ملت ایران، تصریح کرد: از طرف اعضای هیات دولت و رئیس‌جمهور پزشکیان از مردم شریف ایران به واسطه حضور حماسی در راهپیمایی روز قدس تشکر می‌کنم، مردم عزیز ایران در راستای رساندن صدای خود به جهانیان زیر بمباران دشمن به خیابان آمدند و این روز را پرشورتر از هر سال برگزار کردند. مهاجرانی افزود: همچنین لازم است از حضور هر شب مردم در خیابان ها و میادین شهر تشکر کنم که با حضور خود نشان دادند پای کار ایران ایستاده‌اند.

سخنگوی دولت با اشاره به حملات دشمن به مراکز غیرنظامی، تاکید کرد: درحملات دشمن تاکنون تعداد شهدای زن ۲۳۳ و تعداد مصدومان زن آسیب دیده در این حملات ۲ هزار و ۱۲۹ نفر بوده است. مهاجرانی ضمن قدردانی از تمام نیروهای امدادی و کادر درمان که به گفته او این روزها پای کار ایران ایستاده‌اند، گفت: در حملات دشمن ۴۳ واحد اورژانس نیز آسیب دیده است که سه واحد آن به صورت کامل تخریب شده ؛ همچنین ۳۲ آمبولانس آسیب دیده است که از این میان پنج دستگاه به صورت کامل از چرخه خدمت رسائی خارج شده است. وی افزود: همچنین ۳

مردم شجاع، مسئولین شجاع و رهبران شجاع

ترکیب برنده ایران مقابل متجاوزان

راهپیمایی روز جهانی قدس امسال درحالی تاریخی شد که دشمن با تهدید و اقدام به بمباران و در مسیر راهپیمایی یازهم نتوانست ایستادگی مردم را در هم بشکند، البته پیوستن روسای قوا و مسئولین کشور به این راهپیمایی تاریخی و بی نظیر، ایستادگی شجاعانه ایرانیان را دو چندان کرد.



برای مردم اروپا و آمریکا باورناپذیر است از دید محاس آژانس خبری Getty Images دور نماند. تحلیل این‌حضور شجاعانه و بدون محافظ‌رئیس‌جمهور در راهپیمایی روز قدس نوشت: «حضور رئیس‌جمهور و مقامات کشور در کنار مردم غیور ایران همزمان با بیماریان متجاوزان، نشان داد ملت و حاکمیت یکپارچه و یکصدا ایستاده‌اند و از ایشان نمی‌توان تسلیم بدون قید و شرط را در برابر اهریمنان مطالبه داشت.»

وی همچنین در حاشیه این مراسم به خبرنگار سیاسی ایرنا گفت: «ما در جنگی ناخواسته و به دنبال آن در دفاع همه جانبه قرار گرفتیم و طبیعتا در این دفاع همه جانبه تا وقتی که اطمینان حاصل نکنیم که ناکامی دشمنان برای آنها کاملا ناکتم، اتفاق جدیدی نیست به آینده ایران اطمینان پیداکنیم، اتفاق جدیدی نمی‌افتد. تاکیدات رهبر انقلاب نیز ناظر به همین نکته بود که پایان جنگ باید با بقای ایران، اقتدار ایران و عزت ایران همراه باشد و اینکه دشمنان دیگر چنین طمع‌های خمی نسبت به سرزمین ما نداشته باشند.»

ایاس حضرتی، رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت نیز در این زمینه نوشت: «امروز زیر باران موشک و بمباران، همه ایران با افتخار در خیابان بودند. فدای آن تهدید هراس داشتند، نه تردید داشتند، نه ترس داشتند. همه با هم؛ مردم، دولت و همه ارکان نظام در کنار نیروهای مسلح جان برکف برای ایران. امروز حضور مردمی پرشکنیان؛ رئیس‌جمهور ترس ما که جودش نشان برای ایران است را هم دنیا به تماشا نشست. این وحدت و شجاعت و سلحشوری بی‌نظیر زیر سایه رهبری، یعنی ایران هرگز شکست نمی‌خورد.»

همچنین درحالی‌که تهدیداتی علیه جان او وجود دارد. آیا هیچ رئیس‌جمهوری در غرب می‌تواند چنین آزادانه در میان مردم حرکت کند؟ همچنین این حضور بدون تشریفات در شبکه TRT ترکیه نیز بازتاب گسترده داشت و البته شکار این صحنه‌ها که

وزارت خارجه آمریکا در این مسیر تا تعیین جایزه ۱۰ میلیون دلاری نیز پیش رفته است!

اما در مجموع، ملت «تهدید، تطمیع و جنگ روانی» از ایستادگی مردم و مسئولین در کنار هم نکاست و اوج این ایستادگی و شگفتی‌آفرینی نیز حضور بی‌پیرایی مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور شجاع ایران بود. درست زمانی‌که به نظر می‌رسید تمام قاپ‌های حضور شجاعانه و مدبرانه دست اندرکاران کشور ثبت شده است ناگهان انتشار ویدئویی از حضور رئیس‌جمهور بدون حضور، قیراق و سرزنده و در حالی‌که با مردم خوشی و بیش کرده و سلفی می‌گیرد! چشم‌ها را به خود خیره کرد و به سرعت به ترند فضای مجازی در سطح داخلی و برخی رسانه‌های خارجی تبدیل شد.

پیام حضور رئیس‌جمهور در راهپیمایی روز قدس چه بود؟

از روز گذشته تاکنون حضور مسعود پزشکیان در بحبوحه روزهای سرنوشته‌ساز مصاف با دشمن صهیونی و آمریکایی به نماد شجاعت تصمیم‌سازان ایران تبدیل شده و جلوه هایی از آن مانند گفت و گوی مصمیمانه با شهروندان، موتورسواری در کنار آنها و پاسخ همراه با لبخند به ابراز احساسات مردم به یکی از مولفه‌های حاضر در افزایش تاب‌آوری آحاد جامعه در زیر موشک باران بدل شده است.

شبکه راشاتودی با انتشار تصاویری از قدم زدن مسعود پزشکیان در خیابان‌های تهران و در میان جمعیت حاضر در راهپیمایی روز قدس نوشت: «ایرانی‌ها هنگامی که رئیس‌جمهور پزشکیان به آن‌ها در راهپیمایی روز قدس می‌پیوست به او رویوسی می‌کردند و عکس می‌گرفتند، درحالی‌که تهدیداتی علیه جان او وجود دارد. آیا هیچ رئیس‌جمهوری در غرب می‌تواند چنین آزادانه در میان مردم حرکت کند؟»

همچنین بدون تشریفات در شبکه TRT ترکیه نیز بازتاب گسترده داشت و البته شکار این صحنه‌ها که

دستگاه اتوبوس آمبولانس آسیب دیده است و ۳۵ واحد درمانی و ۱۵۲ واحد بهداشتی در کشور دچار آسیب شده و متأسفانه تاکنون ۱۶ نفر از شهدا، کادر سلامت هستند.

آمار شهدای دانش‌آموز و معلم به ۲۰۶ تن رسیده است
سخنگوی دولت همچنین درخصوص آسیب به سایر مراکز غیرنظامی، ادامه داد: متأسفانه ۱۲۰ مدرسه آسیب جدی دیده است و تعداد شهدای معلم و دانش‌آموز بالغ بر ۲۰۶ نفر است. وی همچنین از حمله دشمن به یکی از روستاهای بوئین‌زهرا، و حمله به کمب خانوادگی در جزیره اشاره و خاطرنشان کرد: متأسفانه شاهد آسیب به برج آزادی نیز بودیم و مجموعه تاریخی چوگان شهدا که یکی از شاخص‌ترین نمادهای ثبت‌شده در یونسکو هست نیز آسیب دیده است.

مهاجرانی با اشاره به رفغ آسیب‌های وارد شده به شبکه آب و برق در ۲۲۹ نقطه توسط کارشناسان و متخصصان این حوزه، اظهار داشت: شاهد برقراری انرژی برق در شبکه بعد از حملات دشمن بودیم تا شهروندان عزیز در این‌حوزه دچار کمبود و مشکلی نباشند.

سیاست روز
<p>اخبار</p>

نماینده‌مجلس:

انبارها و سیلوهای کشور مملو از کالاهای اساسی است مردم نگران نباشند



نایب رئیس کمیسیون کشاورزی، آب و محیط زیست مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه انبارها و سیلوهای کشور مملو از کالا به‌خصوص کالاهای اساسی هستند و جای نگرانی وجود ندارد، گفت: تنگه هرمز همچنان در اختیار و تحت مدیریت مقتدر ایران قرار دارد و اگر این شاهراه حیاتی انرژی جهان بسته بماند، بدون تردید در روزهای آینده اقتصاد جهانی با چالش‌گسترده روبرو خواهد شد. به گزارش ایرنا، سمیه رفیعی روز شنبه ۲۳ اسفندماه ۱۴۰۴ در گفت و گوی تلویزیونی با تسلیت شهادت رهبر شهید انقلاب حضرت آیت‌الله خامنه‌ای درباره وضعیت کالاهای اساسی کشور گفت: به لطف خدا و تلاش مسئولان حوزه تأمین، تهیه و توزیع کالاهای اساسی، از روزهای پیش از شروع جنگ تا امروز، کمیسیون کشاورزی جلسات متعددی برگزار کرده است تا از تاب‌تأمین اقلام ضروری مردم و نهادهای تولید، تدابیر لازم انجام گیرد.

وی افزود:براساس گزارش‌هایی که دریافت کرده‌ایم، خوشبختانه تا حد زیادی رضایت‌بخش بوده است. از زمان آغاز جنگ، تمرکز اصلی بر مدیریت صحیح کالاهای اساسی و توزیع عادلانه آن در سراسر کشور، به‌ویژه در استان‌های مسافرپذیر بوده است.

رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه جلسات مشترکی نیز با اصناف برگزار شد تا کالاها حتی در کوچک‌ترین واحدهای توزیع به‌صورت منظم و قابل دسترس برای مردم تأمین شوند، عنوان کرد: به‌عبدالله، انبارها و سیلوهای کشور مملو از کالا به‌خصوص کالاهای اساسی هستند و جای نگرانی وجود ندارد. رفیعی خاطرنشان کرد: درخصوص تخلیه کالاها از گمرکات و بنادر کشور و حمل‌ونقل ترانزیتی هم، جلسات مشترکی با وزارت راه و شهرسازی، وزارت جهاد کشاورزی و کمیسیون‌های عمران و کشاورزی مجلس برگزار شد و تسهیلاتی برای رانندگان تیپه ایجاد شد تا فرآیند انتقال و توزیع کالاها سریع‌تر انجام گیرد. خوشبختانه این مشکلات نیز تا حد زیادی برطرف شده است.

از نظر امنیت غذایی، کاملا خودکفا هستیم
نمایند تهران در مجلس تصریح کرد: کشور ما از نظر امنیت غذایی، کاملا خودکفاست و مانند کشورهای کوچک حاشیه خلیج فارس نیستیم که با آغاز جنگ، دچار بحران تأمین غذا شوند. این نعمت بزرگ نتیجه تلاش کشاورزان عزیز و سیاست‌های درست مسئولان و مدیران کشور است. جا دارد از مسئولان وزارت جهاد کشاورزی و وزارت راه و شهرسازی به خاطر مدیریت شایسته‌شان در این ایام جنگ تشکر کنم.

ایران در قلب شاهراه ارتباطی کره زمین قرار دارد
نایب رئیس کمیسیون کشاورزی، آب و محیط زیست با بیان اینکه ایران در مقایسه با کشورهای منطقه از جایگاه ویژه‌ای برخوردار است، گفت: بی‌تردید یکی از دلایل اصلی طمع قدرت‌های بزرگ نسبت به ایران، موقعیت ژئوپلیتیکی و استراتژیک آن است. جمهوری اسلامی ایران در قلب شاهراه ارتباطی جهان قرار دارد، موقعیتی که همواره سبب شده کشورهای استعمارگر به این سرزمین چشم طمع داشته باشند.

رفیعی با بیان اینکه در طول ۴۷ سال گذشته، ملت ایران با شدیدترین تحریم‌ها و تهدیدها مواجه بوده است اما با صبوری و مقاومت، این مسیر دشوار را پشت سر گذاشته است، اظهار کرد: امروز، تنها چند روز بسته‌شدن تنگه هرمز که همواره تحت مدیریت ایران بوده است، صدای اعتراض دولت‌ها و ملت‌ها در شرق و غرب جهان را بلند کرده است؛ که این موضوع نشان از اهمیت ژئوپلیتیک ایران دارد.

وی با بیان اینکه ایران در طول این چند روزه نشان داد که اگر صبر استراتژیک خود را کنار بگذارد، جهان شاهد پیامدهای سنگینی خواهد بود، گفت: برای نمونه، حتی در حوزه کشاورزی آمریکا، هم‌اکنون حدود ۷۷ درصد تأمین کوهای شیمیایی با مشکل مواجه شده است، زیرا مسیر عبور و انتقال این نهاده‌ها از خلیج فارس و تنگه هرمز مختل شده است. این نمونه کوچک نشان می‌دهد چگونه موقعیت ایران بر امنیت جهانی تأثیرگذار است.

از تهران تا ایلام زیر سایه جنگ

شایعه است؛ شهر تخلیه نشده!

که ۲۳ نفر از مرزبانان آنجا شهید شدند. همین خبر باعث شده بود شایعه تخلیه مهران دهان به دهان بپیچد.

شایعه است؛ شهر تخلیه نشده!

دو روز بعد، همزمان با برخی شایعات و صحبت‌های صحیح‌تر و گروه‌های کُرد به ایران، با چند نفر از دوستانم در مهران تماس گرفتم. گفتند شهر تخلیه نشده، ولی چون مهران و ملکشاهی از نظر قومی و خانوادگی خیلی به هم نزدیکند، خیلی از خانواده‌ها تصمیم گرفته‌اند زن و بچه‌ها را بفرستند پیش فامیل در ملکشاهی و خودشان در خانه بمانند. البته بخشی از مردم مهران هم برای اینکه بچه‌ها از صدای جنگنده‌ها آذیت نشوند، چادر زده‌اند و تصمیم گرفته اند مدتی را در طبیعت زندگی کنند تا اوضاع آرام شود.

یازدهم اسفند، نوبت به شهرستان سرابله رسید. آمریکا و اسرائیل این بار آنجا را هدف قرار دادند که در این حمله بیش از ۲۰ نفر از مردم غیرنظامی شهید و زخمی شدند. در همین روز، سپاه امیرالمومنین ایلام هم مورد اصابت موشک قرار گرفت. آموزش و پرورش استان ایلام هم خبر شهادت یک معلم و دو دانش‌آموز در شهرستان چرداول را اعلام کرد. آبدانان و دهلران هم مورد حمله قرار گرفتند و در حمله به پدافند هوایی آبدانان، تعداد زیادی شهید و مجروح دادیم. از این روز به بعد، بمباران پایگاه‌های نظامی و سپاه بیشتر و بیشتر شد. دوازدهم اسفند، جنگنده‌های دشمن ستاد فرماندهی نیروی انتظامی استان ایلام را در بلوار بهشتی زدند. چند تا از کلانتری‌ها و پایگاه‌های سپاه هم تقریباً در همه شهرستان‌های استان ایلام هدف قرار گرفتند.

